1. Фактический уровень производства в прошлом году составил 1200млрд. денежных единиц. Естественный уровень безработицы составил в этом же году 6%. Фактический уровень безработицы составил 9%. Рассчитайте объем потенциального ввп в прошлом году.
2. Подсчитайте, чему будет равен мультипликатор ,если предельная склонность к потреблению равна 0,5? Если она равна 0,75? Чему равен мультипликатор, если предельная склонность к сбережениям равна 0,2?
3. Номинальный ВВП вырос 1500млрд. долларов за год. Цены за этот же период выросли на 5 %. Как изменится реальный ВВП?
4. Используйте следующие данные, чтобы рассчитать:
А)Величину рабочей силы
Б)Официальный уровень безработицы
Пусть всё население составляет 500 человек :120человек-дети до 16 лет и люди, находящиеся в психиатрических больницах и исправительных учреждениях:150человек выбыли из состава рабочей силы; безработные-23человека; рабочие, занятые неполный рабочий день и ищущие работу-10 человек.
5. Сбережения в экономике заданы формулой S=0,3Y-4, где Y-доход, а инвестиции-I=34-2i, где i-ставка процента(в%). Найти равновесный доход при i=10%.

